

## О внесении дополнения в постановление Правительства Республики Казахстан от 6 января 2023 года № 10 "О Регламенте Правительства Республики Казахстан"

Постановление Правительства Республики Казахстан от 5 мая 2025 года № 307 Правительство Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 6 января 2023 года № 10 "О Регламенте Правительства Республики Казахстан" следующее дополнение:
- в Регламенте Правительства Республики Казахстан, утвержденном указанным постановлением:

пункт 52 дополнить подпунктом 7-1) следующего содержания:

- "7-1) оценку возможных общественно-политических, правовых, информационных и иных последствий принятия проекта;".
  - 2. Настоящее постановление вводится в действие со дня его подписания.

Премьер-Министр Республики Казахстан

О. Бектенов

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан